星期一

2021年 10 月 1 日 农历辛丑年 九月初六

今日天气 小雨 东北风3-4级 气温:25℃~29℃ 85501111



http://fqqxb.com 邮箱:fqqxb@163.com 更多新闻、生活资讯点击福清新闻网 http://www.fqxww.com

CN-35(Q)第0001号 第3768期 今日4版

热烈庆祝

中华人民共和国成立72周年

主办、出版单位:福清市融媒体中心 总编辑:吴凌峰

# 福州市举行重大项目集中开工活动

集中开工203个重大项目 总投资1401亿元 林宝金作开工动员 吴贤德主持

■福州日报记者 张旭 张人峰 本报记者 林翔 陈川

月份重大项目集中开工视频连线活 动,集中开工203个重大项目、总投资 1401亿元。在设于福清福融新材料项 目的主会场,省委常委、福州市委书记 林宝金通过移动云视讯视频连线作开 工动员,福州市市长吴贤德主持。

林宝金说,此次重大项目集中开 工活动是贯彻落实福州市第十二次党 省市重点项目盘子,推动实施一批投

代会精神的具体行动,也是对"攻坚 资规模大、带动作用强的重大项目。 120天"初步成果的一次集中检阅。全 市各级各部门要弘扬"马上就办、真抓 本报讯 10月8日,福州市举行10 实干"优良作风,全力攻坚冲刺,确保 圆满完成全年各项目标任务。要加快 推进项目建设,紧抓第四季度黄金期, 推动在建省、市重点项目和今年集中 开工重大项目快建设、快竣工、快投 用、快见效。要加强项目策划储备,围 绕重点建设六个城、打响五大国际品 牌、实施九大专项行动,及早谋划明年

要确保项目建设安全,督促项目参建 单位严格履行疫情防控主体责任,严 格落实安全生产责任制,加强监督监 管,确保施工安全、人员安全、工程质

这次福州市集中开工的重大项 目,涉及产业、社会事业等多个领域, 既是落实"五促一保一防一控"的重要 举措,也是扶引大龙头、培育大集群、 科创走廊配套项目暨鑫惠商务中心、加主会场活动。

台江区元朔社会租赁住宅项目、仓山 区科创走廊配套工程(妙高路)项目、 晋安区湖塘科创园项目、罗源宝太110 万吨冷轧项目等203个重大项目,其中 产业项目117项、社会民生项目58项、 基础设施项目28项,总投资1401亿 元,年度计划投资285亿元。

福州市四套班子有关领导分别在 主会场、分会场参加活动。福州市委 常委、福清市委书记叶仁佑,代市长吴 发展大产业的有力支撑,包括鼓楼区 永忠,市领导李文清、俞华、陈克才参

## 我市22个重大项目集中开工

总投资240亿元

#### ■记者 陈川 林翔

本报讯 10月8日,福州市举行重 大项目集中开工活动,我市共有22个 重大项目集中开工,总投资240亿元, 计划年度投资52亿元。其中,产业项 目10个,总投资105亿元;社会民生项 目10个,总投资127亿元;基础设施项 目2个,总投资8亿元。

本次福州市10月份重大项目集中 开工视频连线活动主会场设在福融新 材料年产70万吨高强度聚烯烃膜材料 项目的开工现场。该项目总投资42亿 元,占地面积369亩,引进8条由德国 布鲁克纳公司制造的世界最先进的 BOPP、BOPE薄膜生产线,年产能可 达70万吨

"我们这个项目第一条生产线将 于明年9月份投入生产,整个项目预计 于2023年全面建成投产,达产后,可实 现年产值50亿元,并将成为单一厂区 全球最大的聚烯烃膜材料生产基地。" 福建福融新材料有限公司副总裁毛健 全说,该项目建成后将成为以智能装 备、上业互联网为核心竞争力,集智能 制造、智慧供应链、工业互联网为一体 的新材料智慧产业园。

开工项目中,福建越华晖实业光 疗中心、体检中心和检验中心、小儿自 电显示科技创新产业园拟建设生产车 间(含无尘洁净车间)、宿舍楼及附属 配套设施,引进全自动的LCD液晶显 示屏生产线、ITO导电玻璃生产线,项 目建成后年产LCD液晶显示屏420万 组、ITO导电玻璃薄化300万片。福清 善德医院智慧医养中心项目总建筑面



龙头壮大产业"、园区标准化建设和 福州加快建设现代化国际城市中出经



## 千里江山一日游

"大美江山——全国名家绘画作品邀请展"掀起观展热潮

#### ■记者 夏巧鸿

"大美江山——全国名家绘画作品邀 请展"10月1日在市美术馆展出以来,吸 引了不少群众前往观看,尽享艺术盛宴。 记者在市美术馆看到,前来观展的

群众络绎不绝(如右图),他们或驻足品 评,或拍照留念,感受大美江山的魅 力。跟随着艺术家的丹青画作,体验不 一样的千里江山一日游。不少家长专 程带着孩子前来参观展览,感受艺术氛 围,培养孩子的爱国情怀。

在艺术熏陶中度过国庆假期也成 了不少市民的选择。"国庆节到美术馆 来,欣赏丰富多彩的绘画作品,就像看 到了祖国的山山水水,我为祖国感到骄 傲。"瑞亭小学学生张浩翔在爷爷的陪 伴下,逐一观看展出的画作。

看画展。她说告诉记者,这是一次高水 平的画展,自己的孩子对绘画也比较感 兴趣,趁着国庆假期,带孩子来进行美 育熏陶。赏心悦目的布展、舒适的观展 环境令她频频点赞。

融籍艺术家黄道云有多幅画作参 展,他笔下的石竹印象引起了参观群众 的共鸣。"过去只能到福州看画展,现在 美术名家的72幅优秀作品,包括中国美 皓等。参展作品以中国画、油画、综合

在家门口就能欣赏到各类展出,这是福 清加强以美育人、以文化人的新思路、 新途径,是一件非常好的事情。"作为参 展者和参观者,黄道云对近年来福清的 文化建设赞叹不已。

量可达20000立方米。

"这几年福清举办了各类绘画作品 展,不断有新的主题、新的作品呈现给 观众。不定期开展的各类体验活动,也 让观展市民耳目一新。"市美术家协会 副主席李小文认为,每幅作品的表达手 法、运用的绘画材料不尽相同,让观众 现场临摹名家展品,从看画到动手画, 观众用自己的理解去感悟、解读美术作 品,从公共教育的角度来说,意义其实 更大。这不仅可以让观众更深入理解 画作,而且通过亲身参与,可以更好地 促进美术的传播与发展。

市民林秀霞特地带着女儿前来观 300—500人次参观,市民观展热情高,一 染画院院长李庚,福建省美术家协会主 些美术爱好者来了好多次。"市文体中心 席王来文,中国美协综合材料绘画艺委 副主任陈笑说,"群众的文化生活需求、 媒体有力的宣传,都是引发观展热潮的 重要因素。当然,最主要的原因还是展 览艺术水准高,极具观赏性,这次展览的 参展艺术家都是中国当代名家。"

此次画展共展出了28位全国各地



"国庆期间,市美术馆每天约有 协分党组书记、驻会副主席徐里,李可 会主任胡伟,四川美术学院副院长张 杰,中国美协理事、原新疆艺术学院美 术学院院长卓然木·雅森,中国美术家 协会中国画艺委会秘书长夏荷生,东北 师范大学美术学院教授宋学智,中央美 术学院教授杨澄,中央美术学院教授潘

媒介绘画等多样表现形式,或绚丽多 姿、自然淳朴,或气韵生动、清新细腻, 或大气磅礴、意境隽永,展出的作品格 调高雅,描绘了美丽江山的别样风情。

市美术馆还为观众提供导览服务, 有需求的观众可以关注福清市美术馆 微信公众号或拨打咨询电话 62839918 预约。画展将持续到11月28日,逢周 -闭馆,节假日无休,市民可以在8:00-12:00,14:30-17:30前往观展。

#### ■据《福州日报》

本报讯 10月8日,省委常委、福州市委 书记林宝金到福清宣讲福州市第十二次党代 会精神并调研重大产业项目建设,强调要深 入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话 精神,按照福州市党代会部署要求,以工业 (产业)园区标准化建设为抓手,着力扶引龙 头,做强产业链条,推动制造业高质量发展。 努力在构建现代产业体系上当好排头兵。

福清百万千瓦核电机组是目前中国自 主化、国产化程度最高的核电机组。林宝金 来到福清核电有限公司,实地了解核电机组 安全生产、运营管理、服务保障等工作,希望 企业发扬新时代核工业精神,在确保安全的 前提下,加快相关机组建设、投产,为福州建 设现代化国际城市提供可靠、稳定、优质的 电力保障。

新产业蓬勃发展,新业态不断涌现,江 阴港城经济区建设热火朝天。林宝金先后 来到中景石化科技园、正太新材产业园、万 华化学集团(福建)产业园,实地了解各园区 重点项目建设进展情况,对企业坚定发展信 心,加大产业投入表示赞许,希望企业抢抓 发展机遇,抢占产业高端,做强做大产业链 条,向千亿企业迈进,助力福州打响新型权 料国际品牌;要求当地和园区当好"服务管 家",完善配套设施、优化营商环境、提高管 理效能,推动企业高质量发展。

调研中,林宝金强调,福清产业基础扎 实,创新势头强劲,正迎来发展"黄金机遇 期",要贯彻落实福州市党代会精神,深入实 施"攻坚120天"专项行动,着力扶引大龙头、 培育大集群、发展大产业,加快构建现代产 业体系。要精准梳理产业链条,全面落实产 业链"链长制",发挥龙头引领作用,做好延 链补链强链文章,率先培育一批千亿级企 业。要加快园区标准化建设,创新管理体制 机制,完善功能服务配套,把园区打造成为 制造业、高新产业和现代服务业集聚发展平 台。要全方位做好服务保障,深入开展"千 名干部进千企"活动,积极帮助企业纾难解 困,着力解决企业人才引进、子女就学、生活 配套等问题,让企业放心舒心安心发展。要 统筹常态化疫情防控和经济社会发展,压实 安全生产责任,确保完成全年目标任务。

福州市领导张定锋、叶仁佑、兰文参加 活动。

### 掀起学习热潮 凝聚奋进力量

我市各部门传达学习福州市党代会精神

#### ■记者 兴铨 巧鸿 晶晶 实习生 思琪

本报讯 连日来,我市各部门 认真传达学习福州市第十二次党 代会精神。大家纷纷表示,要坚 持"3820"战略工程思想精髓,努 力为福州加快建设现代化国际城 市作出福清应有的贡献。

#### 市委组织部

近日,市委常委、组织部长曹 方敏主持召开部务会(扩大)会议 暨部机关理论中心组学习(扩大) 会,传达学习福州市第十二次党代 会精神和福清市委常委会(扩大) 会议精神,研究初步贯彻意见。

会议要求,一要深入学习领 要迅速把思想和行动统一到 福州市党代会精神上来,以更加强 烈的责任感、使命感,带头抓好贯 彻落实。二要认真贯彻落实。要 深入挖掘政治优势,不断加强学习 培训体系建设;要充分发挥组织优 势,着力打造一批有特色、有亮点 的党建引领乡村振兴示范村;要发 挥"福清哥"敢闯敢拼的人文优势, 常态化把干部放到综合岗位、基层 一线、中心工作和重点任务中磨 练;要发挥园区产业优势,为福清 全方位推进高质量发展超越贡献 力量。三要营造浓厚氛围。要通 过各种载体活动,迅速掀起学习热 潮,吃透精神实质,确保将福州市 党代会精神内化于心、外化于形。

#### 市委宣传部

近日,市委宣传部召开专题 会议,学习贯彻福州市第十二次 党代会精神以及福清市委常委会 (扩大)会议精神,部署我市宣传 文化系统学习贯彻工作。

会议要求,要统一思想,提高 成绩、展现新作为。

认识,把思想和行动统一到福州 市第十二次党代会精神和福清市 委常委会(扩大)会议精神上来; 要抓好落实,持续掀起宣传贯彻 热潮,汇聚起抓学习促落实的正 能量;要履职尽责,提前做好谋 划,奋力冲刺年终目标任务,为福 清全方位推进高质量发展超越凝 聚强大精神力量。

大家纷纷表示,将把学习贯彻 福州市党代会精神作为当前和今 后一个时期的重大政治任务,精心 组织开展学习宣传贯彻活动,传承 好、弘扬好、运用好"3820"战略工 程思想精髓,细化制定学习贯彻落 实的目标任务,切实推动福州市党 代会精神在福清落地生根。

#### 市纪委监委

近日,市纪委监委传达学习 福州市第十二次党代会精神,研 究初步贯彻落实意见。

会议要求,要对标福州市第 十二次党代会要求,对表福清市 委市政府思路目标和重点举措, 强化政治监督,坚决清除政策落 实"绊脚石",督促各级各部门在 加快建设现代化国际化港湾城市 中令行禁止、步调一致;要严查群 众身边腐败问题,监督保障惠民 富民、共同富裕政策措施落实落 地,扎实推进群众"急难愁盼"问 题"点题整治",让群众感受到公 平正义;要做好正风"加法"和"歪 风"减法,精准运用"四种形态", 落实"三个区分开来",进一步鼓 浓务实、肯干、担当的工作氛围; 要坚持打铁必须自身硬,着力打 造一支忠诚干净担当的监督执纪 执法铁军,为营造良好的发展环 境、维护良好的政治生态,作出新

### 认真学习贯彻福州市第十二次党代会精神

编 辑 部:85215390 记 者 部:85252522 85257905 85160172 85257901 85252525 广 告 部:86013111 投 递 投 诉:85266715